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Zapytanie ofertowe
poniżej 30 tys. euro
W oparciu o art. 4 pkt. 8  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych zapraszam do złożenia oferty cenowej na 
„Dostawa i montaż urządzeń klimatyzacyjnych w budynku Urzędu Gminy Mstów”

I. NAZWA I ADRES ZAMAWIAJĄCEGO:
Gmina Mstów, ul Gminna 14, 42-244 Mstów
NIP: 949 219 51 02
tel.: 343284005 
www.mstow.pl  ; zamowienia@mstow.pl
II. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest zakup i montaż urządzeń klimatyzacji w budynku Urzędu Gminy Mstów obejmujący 31 pomieszczeń w tym pomieszczenie serwerowni (pokój nr 17) oraz pomieszczenia Sali konferencyjnej (pokój nr 31). Pomieszczenia znajdują się na 1 pierwszym piętrze budynku (ostatnim) oraz pokoju nr 5 znajdującym się na parterze budynku bezpośrednio pod pokojem nr 6.
Jednostki wewnętrzne montowane są w pomieszczeniach w okolicy drzwi. Jednostki zewnętrzne należy zamontować na dachu budynku (stropodach wentylowany pokryty papą) w sposób eliminujący drgania oraz uszkodzenia pokrycia dachowego. Wszelkie wyprowadzenia przewodów na dach muszą zostać zabezpieczone i obrobione zgodnie z zasadami sztuki budowlanej.
Wszelkie orurowania muszą zostać zamaskowane w listwach montażowych zapewniając funkcjonalność i estetykę spójną ze stanem istniejącym.
Do zasilania jednostek należy doprowadzić zasilanie z rozdzielni głównej znajdującej się na parterze budynku. Dla każdej z jednostek zewnętrznych należy przewidzieć odrębne zabezpieczenie nadprądowe i umieścić je w zbiorczej szafce rozdzielczej na piętrze budynku. Przewody należy poprowadzić w korytkach maskujących zachowując estetykę wykonania oraz z zastosowaniem przepisów prawa w zakresie instalacji elektrycznych.
Oferent wliczy koszty przeglądów gwarancyjnych na czas jej trwania i będą one integralną częścią wartości zamówienia.
Oferent ma możliwość wizji na terenie budynku po wcześniejszym umówieniu się z osobą uprawnioną do kontaktów i w godzinach pracy Urzędu

Szczegółowy opis i parametry przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego

III. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA
Przedmiot zamówienia zrealizowany będzie w terminie  od daty podpisania umowy 
do 30maja 2019r.

IV. TERMIN, FORMA ORAZ MIEJSCE ZŁOŻENIA OFERTY
Ofertę zaadresowaną na Zamawiającego, należy złożyć w zamkniętej kopercie opisanej: „Oferta na Dostawę i montaż urządzeń klimatyzacyjnych w budynku Urzędu Gminy Mstów”w siedzibie Zamawiającego w Urzędzie Gminy Mstów  ul. Gminna 14, 
42-244 Mstów , sekretariat do dnia 25.04.2019r do godz. 10:00.

Ofertę należy złożyć na wypełnionym formularzu ofertowym według załącznika nr 1.

Oferta złożona po terminie zostanie zwrócona Wykonawcy bez otwierania.

V. Zamawiający dokona oceny ofert w oparciu o przyjęte kryterium oceny ofert:
 Przy wyborze oferty zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami i ich znaczeniem -  cena ofertowa  brutto - 100 %.

Za najkorzystniejszą ofertę, Zamawiający uzna tę, która uzyska największą ilość punktów w kryterium oceny ofert.

VI. Opis sposobu obliczenia ceny oferty.
1) Cenę oferty należy wyliczyć na formularzem cenowym stanowiącym załącznik nr 3 do zapytania ofertowego.
2) Cena określona w ofercie powinna obejmować wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia w tym corocznych przeglądów gwarancyjnych.

VII. Otwarcie ofert.
Otwarcie ofert nastąpi dnia 25.04.2019r o godz. 10:15 w siedzibie Zamawiającego
Urząd Gminy Mstów ul. Gminna 14 , sala konferencyjna p. 31

VI. DODATKOWE INFORMACJE
a) Wykonawca składając ofertę pozostaje nią związany przez okres 30 dni.
b) Zamawiający zawrze umowę z wykonawcą, który złoży ofertę odpowiadającą wymaganiom  określonym w niniejszym zaproszeniu i przedłoży  ofertę z najniższą ceną.

c) Umowa zostanie zawarta na warunkach podanych w projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 4 do niniejszego zaproszenia.

d) Osoba uprawniona do kontaktu z oferentami: Jarosław Łapeta tel. 343284005 wew. 38 
e-mail: zamowienia@mstow.pl

VII. Klauzula informacyjna z art. 13 RODO.
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 
· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gmina Mstów ul. Gminna 14, 42-244 Mstów tel. 34 3284 005, e-maik ug@mstow.pl;
· inspektorem ochrony danych osobowych w Gminie Mstów jest Pan Cezary Nowicki,  inspektor@odocn.pl, nr telefonu kontaktowego 602762036;
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego na „„Dostawa i montaż urządzeń klimatyzacyjnych w budynku Urzędu Gminy Mstów” nr sprawy: IZO.271.2.4.2018.JŁ prowadzonym w trybie zapytania ofertowego;
· odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), dalej „ustawa Pzp”;  
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy;
· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp;  
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych **;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO ***;  
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 








Załączniki:

Załącznik nr 1 – Formularz oferty
Załącznik nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia
Załącznik nr 3 – Formularz cenowy
Załącznik nr 4 – Projekt umowy
Załącznik nr 5 – Rzuty obrazujące rozkład pomieszczeń w budynku
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